
 

Βύρωνας 30/5/2023 

Αριθ. Πρωτ.: 323 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, …ΔΟΕ, ΜΜΕ 
 

 
256ο Ενημερωτικό 

 

ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ 
ΤΡΙΤΗ 6 ΙΟΥΝΙΟΥ στις 7 μ.μ. στο 2ο Δημοτικό Αθηνών 

Αγαπητές Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

Το Δ.Σ. σας καλεί στη δεύτερη Τακτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας, την Τρίτη 6 Ιουνίου, στις 
7μ.μ., στο 2ο Δημοτικό Αθηνών (Δαμάρεως 65, Παγκράτι) με θέματα: 

ΘΕΜΑ 1ο: Ενημέρωση-συζήτηση για τις τελευταίες εξελίξεις στην Παιδεία και γενικότερα (Αλλαγές στην 
εκπαίδευση - ο αγώνας μας ενάντια στην αξιολόγηση-κατηγοριοποίηση - Μονιμοποίηση τώρα όλων των 
νεοδιόριστων, Διορισμοί-Αναπληρωτές. Σχολική Στέγη - υγιεινή και ασφάλεια στα σχολεία. Πρόταση για 
Συλλογική Σύμβαση Εργασίας για τους Εκπ/κούς. Ο αγώνας μας ενάντια στον αντεργατικό νόμο Χατζηδάκη…) 

ΘΕΜΑ 2ο:  Συζήτηση της Ημερήσιας Διάταξης της 92ης Γ.Σ. της ΔΟΕ (θα σας σταλεί μόλις έρθει από τη ΔΟΕ). 

Υπενθυμίζουμε ότι φέτος δεν έχουμε εκλογές αντιπροσώπων. Τον Σύλλογό μας θα 
αντιπροσωπεύσουν στην 92η Γ.Σ. της ΔΟΕ, που θα γίνει 27-29 Ιουνίου στην Αθήνα και είναι ανοιχτή για όλους 
τους συναδέλφους, οι αντιπρόσωποι που εκλέχτηκαν τον Μάη του 2022, γιατί έχουν διετή θητεία με βάση το 
καταστατικό της ΔΟΕ. Αυτοί είναι: Δριμάλα Θεοδώρα, Πετρίδης Μανώλης, Κοκορόγιαννη Εμμανουέλα από 
ΑΣΕ και Μιλτσακάκης Μιχάλης από την ΑΡΠΑ.  

Στη Γενική Συνέλευση παίρνουν μέρος όλοι οι συνάδελφοι μέλη του Συλλόγου μας. Μέλη του 
Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» είναι ή μπορούν να γίνουν όσοι εκπαιδευτικοί εργάζονται στα Δημοτικά 
και Νηπιαγωγεία του Συλλόγου μας, με οποιαδήποτε  ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΣΧΕΣΗ (μόνιμοι, αποσπασμένοι, 
μεταταγμένοι, αναπληρωτές). Με βάση το καταστατικό του δε γίνονται μέλη του Συλλόγου μας τα στελέχη 
εκπαίδευσης (Διευθυντές Εκπαίδευσης, Σύμβουλοι Εκπαίδευσης – Αξιολογητές…). 

Όσοι συνάδελφοι δεν έχουν εγγραφεί ακόμα στον Σύλλογό μας τους καλούμε να γραφτούν μέχρι 
την ημέρα της Γενικής Συνέλευσης. Όσοι συνάδελφοι μέλη του Συλλόγου μας ξέχασαν να καταβάλουν τη 
συνδρομή τους στον Σύλλογό μας να το κάνουν άμεσα ή και τη μέρα της Γ.Σ., ώστε να τακτοποιηθεί ο 
Σύλλογός μας στη ΔΟΕ πριν την 92η ΓΣ της. Θυμίζουμε, η συνδρομή είναι για τους μόνιμους 25 € (22 για τη 
ΔΟΕ και 3 για τον Σύλλογο) και για τους αναπληρωτές 15 € ενώ για όσους προσλήφθηκαν μετά τη μέση της 
σχολικής χρονιάς είναι 7 € (από τη συνδρομή των αναπληρωτών ο Σύλλογος δεν κρατάει τίποτα). 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι 

Η αντιλαϊκή και αντιεκπαιδευτική πολιτική θα ενταθεί το επόμενο διάστημα. Δεν περιμένουμε 
σωτήρες ούτε εναποθέτουμε τις ελπίδες μας σε κυβερνητικές εναλλαγές, γιατί ξέρουμε ότι οι κυβερνήσεις 
που εναλλάσσονται είναι αντιλαϊκές αφού ακολουθούν πιστά τις κατευθύνσεις ΕΕ, ΟΟΣΑ και τις εντολές του 
κεφαλαίου. Η ελπίδα βρίσκεται στη συσπείρωσή μας στα Σωματεία μας και στην οργάνωση και μαζική 
συμμετοχή μας στους επερχόμενους αγώνες. Γι’ αυτό ΠΑΙΡΝΟΥΜΕ ΜΕΡΟΣ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» την Τρίτη 6/6, στηρίζουμε το Σωματείο μας που είναι μπροστά στους 
αγώνες, παίρνουμε αποφάσεις που θα μεταφέρουν οι αντιπρόσωποί μας στην 92η Γ.Σ. του Κλάδου. Έχουμε 
πείρα, ξέρουμε ότι τίποτα δε χαρίστηκε, όλα κατακτήθηκαν με σκληρούς αγώνες. Στέλνουμε το μήνυμα προς 
κάθε κατεύθυνση: θα έχουμε μαζικούς και μαχητικούς αγώνες το επόμενο διάστημα γιατί το 2023 
μπορούμε να έχουμε μόρφωση, δουλειά και ζωή με δικαιώματα! 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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